

## ZAUJALO NÁS

Správne **ROZHODNUTIE**

V januári 2014 dostal náš nitriansky cirkevný zbor ponuku od mestskej televízie Nitrička, prinášať raz za mesiac priamy prenos nedeľných služieb Božích na webe televízie, s možnosťou uloženia záznamu v archíve webu, prípadne na webe nášho cirkevného zboru.

**IVAN ELKO, JÁN HUBA** »

Čo vám pri takejto ponuke napadne ako prvé? Skúsenosť zo zboru v Bystřici v Sliezsku, kde investovali značné prostriedky do televíznej techniky a pravidelne prinášajú prenosy z kostola do miestnej televízie. Nám takúto službu ponúka niekto zdarma a bez námahy. Získame úžasný nástroj misie, či už voči sekulárnemu človeku, ktorý nás náhodou nájde na webe Nitričky, alebo voči našim vlastným, odkázaným na domácnosť, bývajúcim v zahraničí...

Bol tu však i problém: Prenosy zasiahnu do súkromia našich služieb Božích, na ktoré sme zvyknutí. V kostole sme akýmsi „vyčleneným kruhom“, chceme mať svoje pohodlie. Ako budeme znášať pravidelnú prítomnosť kamier? Rozhodnutie malo priniesť presbyterstvo a konvent. Krátko pred zasadnutím presbyterstva sme sa dozvedeli, že všetky rímskokatolícke farnosti v meste prenosy odmietli...

Presbyterstvu i konventu boli jasné všetky pre i proti. Nadovšetko sme však postavili jednu z právd viery: Cirkev tu nie je sama pre seba, ale pre iných. Nemáme právo formovať sa ako uzavretý klub, poverenie k otvorenosti a misii má najvyššiu platnosť. Napokon – aj

náš kostol je z ulice presklený a zvykli sme hrať „s otvorenými kartami“. Presbyterstvo i konvent jednomyselne súhlasili s prenosmi. Do letných prázdnin 2014 sme stihli štyri. Krásnym bolo to, že sme nikdy veľmi dopredu nevedeli, kedy kamery prídu.

Keď konateľ televízie v auguste dohodával s nami pevné termíny prenosov, pochopili sme, že sa niečo zmenilo. Vo svojom zozname mal už vpísané všetky rímskokatolícke farnosti. Potešilo nás to! Zvyčajne sa sťažujeme, že katolíci sú všade ako prví. Teraz oni po počiatočnom odmietnutí porozumeli, že evanjelici sa rozhodli správne a všetci sa pridali.

Nie je, samozrejme, jednoduché pred kamerami liturgovať, kázať slovo Božie, hrať na organe či stať sa súčasťou chrámového spevu. No o to väčšiu radosť prežívame, keď sa všetko podarí, keď nás dokonca televízni diváci alebo návštevníci nášho portálu [www.ecavn.sk](http://www.ecavn.sk) pochvália. Veľmi motivujúce sú i milé slová kameramana televízie Nitrička, veriacieho katolíka. Pri pohľade na neho je jasné, že všetky kázne hlboko prežíva ako priamy účastník služieb Božích. Zažili sme i okamih, keď opustil nastavenú kameru, zbehol dolu z „chóru“, našiel si voľné miesto medzi komunikantmi a prijal Večera Pánovu,



Foto: Nina Pastierková

prislúchovanú počas služieb Božích. A celé sa to udialo v rámci ním jediným natáčaného priameho televízneho prenosu. Ak natáčal služby Božie, keď až po prestávke nasledovala Večera Pánova, čo už nebolo súčasťou prenosu, vždy k nej pristúpil (vzácnym príkladom pre mnohých z nás).

Sme radi, že sa nám potvrdzuje nadovšetko postavená pravda viery: Cirkev

tu nie je pre seba, ale pre iných. Poverenie k otvorenosti a misii má najvyššiu platnosť.

**PODPORTE NITRIANSKU ZBOROVÚ DIAKONIU**

**2% z daní pre Občianske združenie Pavla Valáška**

Sme ustanoveneň pri Cirkevnom zbore ECAV v Nitre na podporovanie služby zborovej diakonie

Názov: Občianske združenie Pavla Valáška IČO: 42048991

Adresa: Sládkovičova 12, 949 01 Nitra Právna forma: Občianske združenie

číslo účtu: 4005095481/7500

Informácie: [www.ecavn.sk](http://www.ecavn.sk), [ecav.nitra@stonline.sk](mailto:ecav.nitra@stonline.sk), 0903/255197 (farár Ivan Elko)

ĎAKUJEME

(51500031)

**MODLITBA**

**VYZNANIE**

**MIROSLAV DUBEK**

Pán môj,  
si mojím pravým Veľkňazom.  
Dovoľ teda, prosím, prehovoriť svojmu služobníkovi.  
Chcem sa totiž vyznať zo svojich hriechov.  
Chcem sa priznať, že moje skutky nie sú o moc lepšie.  
Hoci Ťa nenazývam Samaritánom, ktorý je démonom posadnutý, *J 8, 48*  
hoci nedvíham kamene, aby som ich hádzal na Teba, *J 8, 59*  
predsa sú tu aj iní, cez ktorých cítiš.  
Si mojím jediným Prostredníkom, ktorý mi vydobyl večné vykúpenie, *Žid 9, 11*,  
si Prostredníkom, ktorý jediný vždy žiješ a prihováraš sa za mňa. *Žid 7, 25*,  
Očisti, prosím, moje svedomie od mŕtvych skutkov, aby som slúžil živému Bohu. *Žid 9, 14*  
Ďakujem Ti, Pán môj a Boh môj. Amen.

Ilustračné foto: 123rf.com